
/ÇCA DA 4' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL 

fdo mês de Abril de 2018, às 10:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada 

!ia João dos Santos, n° 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 8^ Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência verificou-se a 

presença de 07 (sete) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Otávio 
Severino da Silva Júnior, Severino Luiz dos Santos Neto, Berivaldo Tavares de 
Oliveira, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva e Diogo Silva Bandeira, 
A presidente deu início a 6^ Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do 

povo de Japaratinga, cumprimentou a mesa na pessoa do Vereador Berivaldo e o auditório 

em nome de todo alunado presente. Em seguida a presidente solicitou ao 1° Secretário 

que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

A Presidente solicitou a leitura dos recursos financeiros destinados ao município de 

Japaratinga do dia 1° ao 26° do mês de Abril. FPM R$ 221.222,23, SAÚDE R$ 60.768,96; 

CID R$ 4.471.67; FUNDEB R$ 325.495,59, SIMPLES NACIONAL R$ 16.244,21, TOTAL 

LÍQUIDO DE R$ 628.202,66. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Severino Luiz e o auditório em nome da turma de alunos presentes, e 

aproveitou a palavra para agradecer ao Poder Executivo pelo atendimento a sua 

reivindicação de reabertura do PSF Bitingui, porém questionou sobre a especulação de que 

os remédios seriam entregues somente no PSF Barreiras, dificultando o atendimento em 

casos de urgência e emergência. Ainda em suas palavras, o Parlamentar questionou sobre 

um caso envolvendo supostos guardas-municipais que estariam prestando serviço ao 

município, com abordagens desnecessárias a munícipes conhecidos. Ao final, o 

parlamentar parabenizou o trabalho do Secretário de Educação, Antônio Brasil, à frente da 

pasta educacional. 

Após o Presidente passou a palavra ao Vereador José Roberto , que cumprimentou a mesa 

na pessoa do Vereadora- Presidente Cícera Trindade e o auditório na pessoa do amigo 

Robson, e utilizou da palavra para agradecer ao Secretário de Educação, Antônio Brasil, 

por atender ao Requehmento de sua autoria de aquisição de uniformes escolar para o 

alunado da rede municipal de ensino. Ao final, solicitou da Secretaria de Saúde a 

manutenção dos aparelhos odontológicos do Povoafào São Gonçalo. 



Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cunnprimentou todas da 

mesa na pessoa do Vereador Roberto e o auditório na pessoa do alunado presente. Em 

suas palavras, parabenizou o Professor Robson pela bela atitude de trazer os alunos para 

acompanharem de perto o trabalho dos parlamentares do município. Parabenizou o 

Presidente da Associação, Caio Marques, por estar à frente da referida Associação e que 

o projeto de regulamentação já está em pauta e será olhado com carinho pela casa. 

Após o Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereador Otávio e o auditório nas pessoas do Secretário de Educação, 

Antônio Brasil e da amiga Cinthya. Em suas palavras, questionou o ataque vindo da Rádio 

Maragogi FM em ofensa aos edis. Ainda em suas palavras, o parlamentar pediu atenção 

do Presidente da ABJ para que não deixe acontecer no município o mesmo que ocorreu 

em Maragogi, onde se deixaram brechas e foi criada mais uma associação, dificultando e 

criando um clima de discórdia entre ambas. 

Após o Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na 

pessoa do Vereador Fábio e o auditório na pessoa do amigo Ivanildo. Em suas palavras, 

frisou os ataques da Maragogi FM aos Parlamentares. Parabenizou a iniciativa do Professor 

Robson, em trazer seus alunos para conhecer de perto o trabalho do Legislativo municipal. 

Ao final, parabenizou o trabalho e conquistas do secretário de educação á frente da pasta 

A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 

A Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n° 001/2018 de autoria do Poder Executivo 

que dispõe sobre a criação do serviço de transporte Buggy-Turismo. O mesmo foi 

encaminhado à comissão de Constituição e Justiça - CCJ e Comissão de Turismo para 

análise e emissão do parecer. 

Após, a Presidente concedeu a palavra ao Secretário de Educação do município, Antônio 

Brasil, para apresentação do Relatório contendo as ações e metas da Secretaria de 

Educação, de Dezembro de 2017 até a presente data. Antônio, frisou a importância e 

competência da sua equipe de coordenadores, diretores, professores. Agradeceu todo o 

apoio e confiança do Prefeito Júnior Loureiro. 

Nada mais haven^o^ presidente declarou encerrada a sessão. 
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